



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345  
www.hzzo-net.hr

KLASA: 500-01/11-01/37  
URBROJ: 338-01-02-11-1  
Zagreb, 5. studenoga 2011. godine

HRVATSKI ZAVOD ZA  
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE  
PODRUČNI URED

-n/p rukovoditelja  
-ugovornim bolničkim zdravstvenim ustanovama  
(KBC, KB i klinike)

Predmet: Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o pravima, uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja –**naknada troškova smještaja uz dijete oboljelo od malignih bolesti**  
- uputa, daje se

Poštovani,

U „Narodnim novinama“ broj 137/11 objavljen je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilni o pravima, uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja kojim je utvrđeno proširenje prava roditelja djece oboljele od malignih bolesti.

Naime, Pravilnikom o pravima, uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja (u daljnjem tekstu: Pravilnik o pravima) utvrđeno je da jedan od roditelja djeteta mlađeg od 18 godina, oboljelog od maligne bolesti, koje se nalazi na bolničkom liječenju u ugovornoj bolničkoj ustanovi (klinički bolnički centar, klinička bolnica, klinika), koja liječi djecu oboljelu od malignih bolesti, ima pravo na boravak uz dijete ako je to moguće u okviru smještajnih kapaciteta ugovorne bolničke zdravstvene ustanove.

Ukoliko to nije moguće, ako **ugovorna bolnička zdravstvena ustanova nema kapaciteta za smještaj roditelja, roditelj može na teret sredstava obveznog zdravstvenog osiguranja ostvariti pravo na naknadu troškova smještaja**, što je utvrđeno gore citiranom dopunom Pravilnika o pravima.

Iznos troškova smještaja može **maksimalno po danu** biti do visine dnevnice utvrđene Odlukom o visini dnevnice za službeno putovanje i visini naknade za korisnike koji se financiraju iz sredstava državnog proračuna (**170,00 kuna**).

Radi ostvarivanja prava na naknadu troškova smještaja potrebno je ispuniti tiskanicu (Potvrda o boravku roditelja uz dijete na bolničkom liječenju – dostupno na Web stranici HZZO-a), koju dostavljamo u pravitku, a koju nakon završetka liječenja, popunjenu traženim podacima zdravstvena ustanova dostavlja u nadležni Područni ured ovog Zavoda, putem kojeg će se nakon obrade refundirati troškovi roditelju.

Troškovi smještaja mogu se roditelju naknaditi do maksimalnog iznosa po danu u visini dnevnice za Republiku Hrvatsku, odnosno u visini od 170,00 kuna po danu.

S poštovanjem,

Ravnatelj  
Tihomir Strizreć, dr.med.